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REA è caratterizzato da un anta telaio alluminio all’interno della quale 

possono essere inseriti pannelli di diversi materiali.

Il telaio prevede le finiture Gold, Rosato, Champagne e Asfalto, mentre 

i pannelli possono essere in vetro, specchio fumé, mdf laccato, essenze,

Laminam e Warm By Kerakoll.

Le combinazioni e gli effetti cromatici possono pertanto essere molteplici 

e suggestive.

—

What distingueshes the REA Collection from the others is the presence of 

a minimal profile in which can be install panels from differents materials. 

The profile is available in the finishes Gold, Rosato, Champagne and Asfalto, 

the panels are available in Glass, mirror fumé, mdf lacquered, wood, 

Laminam and Warm by Kerakoll.

The combination and the chromatics effects can be several and suggestive.
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personalizzazione frontale
front customization

Es. Inserimento pannello frontale Laminam - Telaio in 

finitura Asfalto.

—

Ex. Panel insertion Front Laminam - Frame finish Asfalto.

personalizzazione frontale
front customization

Es. Inserimento pannello frontale laccato - Telaio in 

finitura Asfalto.

—

Ex. Panel insertion front lacquered - Frame finish Asfalto.

personalizzazione frontale
front customization

Es. Inserimento pannello frontale Natural Wood - Telaio 

in finitura Asfalto.

—

Ex. Of panel insertion front Natural Wood frame finish 

Asfalto.

frontali
front

Laccato

Castagno

Natural Wood

Specchio fumé

Laminam

Nobilitato

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Lacquered

Chestnut

Natural Wood

Mirror fumé

Laminam

Ennobled

Warm by Kerakoll

Glass

*  Con frontali Specchio fumé e Laminam il fianco segue la finitura del telaio anta.

 —

 With Front mirrror fumé and Laminam the side follow the finish of the frame.

finitura telaio
frame finish

Gold

Rosato

Champagne

Asfalto

—

Gold

Rosato

Champagne

Asfalto

 fianco
 side

 Laccato

 Castagno

 Natural Wood

*  Specchio fumé

*  Laminam

 Nobilitato

 Warm by Kerakoll

 —

 Lacquered

 Chestnut

 Natural Wood

*  Mirror fumé

*  Laminam

 Ennobled

 Warm by Kerakoll

top
top

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Hpl

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Hpl

Warm by Kerakoll

Glass
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sistema di apertura:
type of handle

Profilo anta

—

Front frame
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rea001
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Agata.

Mobile: frontale e struttura Natural Wood Larice

Termotrattato - telaio alluminio finitura Asfalto.

Dimensioni: L. 150+150 P. 52 cm.

—

Integrated washbasin Goccia, Trama finish Agata.

Furniture: Front and structure Natural Wood Larice heat 

treated - Aluminium Frame finish Asfalto.

Dimensions: W. 150+150 D. 52 cm.

Design+ 
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stesso colore
same colour

Es. Top integrato Vasca Goccia Trama colore Quarzo.

—

Ex. top integrated washbasin Goccia, Trama finish 

Quarzo.

Es.Top integrato Vasca Goccia Trama colore Curry.

—

Ex.Top integrated washbasin Goccia, Trama finish Curry.

Es.Top integrato Vasca Goccia Trama colore Agave.

—

Ex. Top integrated washbasin Goccia, Trama finish Agave.

top integrato vasca Goccia 
integrated top washbasin Goccia

Top integrato vasca Goccia Trama colore Agata.

Dimensioni vasca: L. 64 H. 12 P. 36 cm.

—

Integated to washbasin Goccia, Trama finish Agata.

Basin dimension: W. 64 H. 12 D. 36 cm

Design+ 
Edoné collection
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rotazione 360°
360° rotation

Meridia
luce dinamica disegnata dal tempo.

Come spesso accade, dalla tradizione nasce l’innovazione. L’idea di una lampada orientabile nasce osservando un’antica 

meridiana. Da qui il nome Meridia, che allo scandire delle ore proietta l’ombra in modo circolare sulla parete. 

Sfruttando il medesimo concetto, Meridia ruota di 360° su se stessa, proiettando la luce su specchi e pareti.

—

Meridia timeless design light. As often happens, from tradition born the innovation. The idea of an adjustable Spot grow 

looking an old Meridian, that project the shadow at every hour in a circular way, here comes the name Meridia. 

Take advantage of this concept, Meridia turn on 360°, spreading ouit the light on mirrors and walls.

Design+ 
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rea002
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Mogano.

Mobile: frontale e struttura laccato Mogano opaco - 

telaio alluminio finitura Asfalto. 

Dimensioni: L. 60+165 P. 22/52 cm.

—

Integrated top washbasin Goccia, Trama finish

Mogano.

Furniture: Front and structure Mogano matt

lacquered - aluminium Frame finish Asfalto. 

Dimensions: W. 60+165 D. 22/52 cm.

Design+ 
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rea003
Consolle Laminam bianco Statuario Venato, lavabo Scudo

Stonelight tavoletta Laminam.

Mobile: frontale vetro fumé - telaio alluminio finitura Asfalto -

struttura laccato Ghisa opaco.

Dimensioni: L. 135/180 P. 38/50 cm.

—

Console Laminam Statuario Venato, washbasin Scudo 

Stonelight board Laminam. 

Furniture: Front glass fumé - Aluminium frame finish Asfalto - 

structure Ghisa matt lacquered.

Dimensions: W. 135/180 D. 38/50 cm.

Design+ 
Edoné collection
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Colonne con ante telaio allumino Asfalto e vetri

fumè. Struttura laccato Ghisa opaco - Schienali Natural

Wood olmo. Illuminazione interna opzionale.

Dimensioni: L. 180 H. 206 P. 38 cm.

—

Columns with doors with aluminium frame and glass 

Fumè. Structure Ghisa matt lacquered - Back Natural 

wood olmo. Internal spotlight as option.

Dimensions: W. 180 H. 206 D. 38 cm.

Design+ 
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accessori serie Filo
accessories serie Filo

Disponibili in tutte le finiture Laccate opaco.

—

Available in all finishes matt lacquered.

Design+ 
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rea004
Consolle Hpl Rovere Slavonia, lavabo Scudo Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Ruggine opaco -

telaio alluminio finitura Asfalto.

Dimensioni: L. 135/180 P. 38/50 cm.

—

Console Hpl Rovere Slavonia, washbasin Scudo Stonematt. 

Furniture: Front and structure matt lacquered ruggine - 

aluminium frame finish Asfalto.

Dimensions: W. 135/180 D. 38/50 cm.

Design+ 
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rea005
Top vetro extrachiaro Foresta, lavabo Scudo Stonelight con

tavoletta vetro.

Mobile: frontale vetro extrachiaro Foresta - telaio alluminio

finitura Gold - struttura laccato Foresta lucido. 

Dimensioni: L. 240 P. 52 cm.

—

Top ultralight glass Foresta, washbasin Scudo Stonelight with 

glass board.

Furniture: Front ultralight glass Foresta - aluminium

frame finish Gold - structure glossy lacquered Foresta.

Dimensions: W. 240 D. 52 cm.

Design+ 
Edoné collection
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finitura telaio Gold
frame finish Gold

finitura telaio Rosato
frame finish Rosato

finitura telaio Champagne
frame finish Champagne

finitura telaio Asfalto
frame finish Asfalto

Design+ 
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rea006
Top integrato vasca Quadra Warm by Kerakoll WR08.

Mobile: frontale e struttura Warm by Kerakoll WR08 - telaio 

alluminio finitura Rosato. Dimensioni: L. 210 P. 52 cm.

—

Top integrated washbasin Quadra, Warm by Kerakoll WR08.

Furniture: Front and structure Warm by Kerakoll WR08 - 

aluminium frame finish Rosato. Dimensions: W. 210 D. 52 cm.

Design+ 
Edoné collection
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Accessori serie Nature
in legno massello.

Il design degli accessori della linea Nature, si ispira alla natura, sia per effetto dei materiali utilizzati, sia per la forma

degli elementi che li compongono. Le parti strutturali sono realizzate in massello di castagno (nelle 6 finiture disponibili) 

mentre le parti di seduta ed appoggio sempre in massello, vengono laccate in colore opaco a scelta.

—

Accessories serie Nature wood nature. The design of the Nature line’s accessories take inspiration from the nature, both 

for the materials used and for the shape of the elements that compose them. The structural parts are made on wood 

chestnut (available in the 6 finishes), the supports are always made in wood and could be lacquered in matt at your on 

choice.

Design+ 
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rea007
Top integrato vasca Quadra Warm by Kerakoll WR04. 

Mobile: frontale Specchio Fumé - telaio alluminio Asfalto - 

struttura laccato Asfalto opaco. Dimensioni: L. 210 P. 52 cm.

—

Integrated top washbasin Quadra, Warm by Kerakoll WR04.

Furniture: Front mirror fumé - aluminium frame Asfalto - 

structure Asfalto matt lacquered. 

Dimensions: W. 210 D. 52 cm.

Design+ 
Edoné collection

97
rea

96
rea



rea008
Top integrato vasca Carena Gres Azalai natural.

Mobile: frontale e struttura Écru opaco - telaio

alluminio Asfalto. Dimensioni: L. 240 P. 52 cm.

—

Integrated top washbasin Carena Gres Azalai natural. 

Furniture: Front and structure Écru matt lacquered - 

aluminium frame Asfalto. Dimensions: W. 240 D. 52 cm.

Design+ 
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3 top integrato vasca Polaris
 integrated washbasin Polaris

 Larghezze 50 - 60 - 70.

 Disponibile in Laminam, Gres e HPL.

 —

 Width 50 - 60 - 70.

 Available in Laminam, Gres and HPL.

2 top integrato vasca Venere
 integrated washbasin Venere

 Larghezze 50 - 60 - 70 - 80.

 Disponibile in Laminam, Gres e HPL.

 —

 Width 50 - 60 - 70 - 80.

 Available in Laminam, Gres and HPL.

1 top integrato vasca Carena
 integrated washbasin Carena

 Larghezze 50 - 60 - 70 - 80.

 Disponibile in Laminam, Gres e HPL.

 —

 Width 50 - 60 - 70 - 80.

 Available in Laminam, Gres and HPL.

3

1

2
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laccati
lacquered pag. 179

essenze
wood pag. 180-182

Hpl pag. 183

nobilitati
ennobled pag. 184-185

Laminam pag. 186-187

gres pag. 188

Warm by Kerakoll pag. 189

materiali e finiture
materials and finishes

Edoné si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, 

nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo 

catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore 

indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

—

Edoné reserves the right to make changes to the materials, upholstery,

finishes and designs of the products shown in this catalogue without notice.

The textures and colours of the materials and finishes are merely 

approximate, being subject to printing process tolerances.
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Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Oliva Curry

Castagna

Ruggine Granata Mogano

BalticoForesta OltremareAgave Nettuno

Nero ChinaPavone Asfalto

Silver metal Champagne metal Rosato metalGold metal

gamma colori laccato
lacquered colours

MATERIALI PERSONALIZZABILI 
NEI COLORI LACCATO

customize materials in lacquered colours

mdf opaco o lucido
mdf matt or glossy

texture 
Botte opaco
texture Botte
matt

vetro extrachiaro
o vetro extrachiaro sabbiato
ultralight glass or
sandblasted ultralight glass

castagno opaco
chestnut matt

texture 
Veneziana 
opaco
texture Veneziana
matt

Design+ 
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natural wood

Rovere Termotrattato

Larice Termotrattato

Rovere Vintage

Olmo

Noce Canaletto

solid wood

Rovere Antico

Rovere Nodato

Noce Americano

Design+ 
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HPL

Elemental Mune Nero GrafitePietra Piasentina

Emperador CortenBianco Statuario Bianco Carrara

Olmo ScuroRovere Slavonia Rovere CruoRovere Nocido

castagno tinto
chestnut coloured

Mou

Naturale

Mandorla

Cumino

Anice Fuliggine

Design+ 
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Nobilitato
ennobled

Cemento BronzoCemento Perla

Trama Chiara Trama Scura

Cemento Scuro Ossido

cementi
cement

Nobilitato
ennobled

Quercia Raw

Pearl Nude Terra Ciliegio

Vulcano Lava

Oak Trend Quercia Light

Oak Light Oak Classic

essenze
finishes
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Laminam

Pietra di Savoia Grigia Pietra di Savoia Perla Pietra di Savoia Antracite Pietra di Savoia Avorio

Emperador Marrone Spazzolato Emperador Grigio Spazzolato Bianco Statuario Venato Calacatta Oro Venato

pietre
stone

marmi
marble

Diamond Cream Bocciardato Noir Desire LucidatoNoir Desire BocciardatoDiamond Cream Lucidato

Laminam

Bianco Tortora Grigio Nero

calce
calce

Perla CollectionBianco Collection Avorio Collection

Tortora Collection

Crusca Collection

Nero Intenso CollectionNero CollectionFumo Collection

monocromo
monochrome
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Warm by

WR01

WR04

WR02

WR03

WR08WR06

gres

Azalai Natural
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, Edonè si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso 
e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti.

—
The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution 
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after 
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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